



疫情重点地区来菏应主动申报

菏泽进一步抓好疫情常态化防控,保障人民身体健康和生命安全

本报菏泽6月18日讯(记者李德领) 近日,新发地农产品批发市场发生聚集性疫情,所在地区连续多日报告确诊病例。为进一步抓好菏泽市疫情常态化防控,防止疫情反弹,保障全市人民身体健康和生命安全,经市委领导小组(指挥部)同意,菏泽市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室下发《关于加强疫情重点地区来菏人员疫情防控工作的通告》。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从《通告》中了解到,关注疫情重点地区,中、高风险地区所在市、县(区)为疫情重点地区,可登录<http://118.26.118.37:10155>网

站详细查询。

疫情重点地区来人应主动申报,5月30日以后来自疫情重点地区人员,应主动向所在社区(村)申报个人信息,有7日内核酸检测阴性证明的主动出示;广大群众应积极监督,发现疫情重点地区来人,要积极向社区(村)进行报告。

对疫情重点地区来菏人员进行分类管理。密切接触者到过新发地等关联场所的人员,实行14天隔离医学观察和7天居家健康管理,进行3次核酸检测;有高风险街道(乡镇)旅居史的人员,实行14天集中隔离医学观察,进行3次核酸检测;有高风险街道(乡

镇)以及中风险街道(乡镇)旅居史的人员,实行14天居家隔离,进行2次核酸检测;有中风险街道(乡镇)所在城区的其他街道(乡镇)旅居史的人员,实行14天健康监测,进行2次核酸检测。以上人员在抵达菏泽的第13天进行1次血清抗体检测,核酸检测和血清抗体检测均不收取费用。对重点疫情地区其它低风险区来菏人员进行健康监测。在菏人住酒店宾馆的,于抵达当日进行1次核酸检测或出示7日内核酸检测阴性证明。

加强公共场所管理。商场、超市、宾馆、酒店、集贸市场、汽车站、火车站、公交车等人员密集场所,网吧(网咖)、歌舞厅(KTV)、

游艺厅、电影院、剧场、美术馆、博物馆、纪念馆等娱乐服务场所,保健推拿、美容美发美体、洗浴足浴、室内游泳馆等各类休闲健身场所,严格执行出入登记、测温、验码、消毒、通风措施,规范使用中央空调。

加强个人防护。所有市民外出要佩戴口罩,勤洗手,不在人员密集地方停留,非必要不聚餐、不聚集。非必要不前往疫情重点地区。

及时就医诊疗。出现不明原因发热、咳嗽、乏力等症状,及时拨打120急救电话,到定点发热门诊诊断治疗。

全体市民要遵守市、县(区)



政府(指挥部)发布的各项决定、命令、指令、通知、通告,自觉遵守疫情防控规定,不造谣、不传谣、不信谣,了解相关信息请关注“健康菏泽”微信公众号。不履行报告义务、违反防疫规定等违法行为,要依法承担法律责任。

菏泽召开“昆仑2020”专项行动新闻发布会 重拳打击食药环领域违法犯罪



本报菏泽6月18日讯(记者李德领) 6月16日上午,菏泽市公安局组织召开“昆仑2020”专项行动新闻发布会,市公安局党委委员、副局长赵琦简要通报了近年来打击食药环领域违法犯罪工作成效,对全市开展“昆仑2020”专项行动的重大意义和打击重点进行了简要介绍,表明了公安机关打击此类违法犯罪的态度和决心,并现场公布了举报奖励办法,市公安局食药环侦支队支队长方辉杰参会,市公安局宣传处处长王法锋主持发布会。

赵琦介绍,2017年以来,全市公安机关主动适应新时代食品药品与环境领域面临的新形势、新情况、新特点,服务中心工作,突出打击主业,夯实基层基础,以“零容忍”的高压态势开展了一系

列集中打击行动;连续破获多起公安部、省厅督办的重大要案,发起了多起全国、全省集群战役,自2017年以来全市侦办食药环领域违法犯罪案件数量和抓获的违法犯罪嫌疑人数量呈连年上升趋势,通过一系列有效措施,严厉打击和强力震慑了食药环领域违法犯罪。

赵琦指出,此次“昆仑2020”专项行动的重点是严厉打击食药环、侵犯知识产权、假冒伪劣产品、破坏森林和野生动物资源等违法犯罪活动,此类违法犯罪与每个老百姓的生活都息息相关,事关切身利益和民生福祉。我们要以此次专项行动为契机,始终坚持“多破案、破大案、办精品案”,实施常态化、长效化严打整治行动。

赵琦要求,全市公安机关在做好深入细致摸排涉食药环假违法犯罪线索和严厉打击违法犯罪的同时,还要充分利用传统媒介和自媒体等多种方式,积极宣传发动群众,进一步提高广大人民群众食品药品和环境安全防范意识,充分调动群众举报违法犯罪线索的积极性,市局及时出台了《全市公安机关食品药品环境领域犯罪举报奖励办法》,并严格按照有关规定兑现奖励。

最后,发布会现场公布了《全市公安机关食品药品环境领域犯罪举报奖励办法》,并公布了举报电话:18553092335,0530-3332335;举报电子邮箱:hzsgajsyhzzd@163.com,按照举报办法视情奖励500元-20000元。

兜底保障提升 困难群众幸福“底气”

菏泽市兜底保障暨社会救助工作创新现场会召开

本报菏泽6月18日讯(记者李德领) 近日,菏泽市兜底保障暨社会救助工作创新现场会议在巨野召开。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,菏泽民政部门全力履职在脱贫攻坚工作中的职责,全力以赴抓好兜底保障政策落实,织密筑牢兜底保障网,确保特殊困难群众应保尽保。

与会人员实地参观了巨野县特困人员照护服务中心、田庄镇社会救助审批权下放现场、田庄镇敬老院、田庄镇梁官屯村分散供养特困人员照料护理现场,以及以上乡镇、村集中供养和分散供养人员日常照料等工作情况。在分散供养特困人员照料护理服务存折,对巨野县向社会养老服务机构实施政府购买服务、整存零取的创新做法十分认可。在随后召开的座谈会上,牡丹区、鄄城县、巨野县就做好分散供养工作、推进社会救助审批权下放、加强兜底保障和社会救助工作创新作了经验介绍。

会上,省民政厅社会救助处副处长张子龙充分肯定了巨野县在分散供养特困人

员照料护理服务方面的先进经验与做法,并对菏泽市兜底保障、和社会救助创新工作,特别是统筹照料护理资金使用、采取政府购买服务,为分散特困人员照料护理提高优质高效服务,推进分散供养照料护理工作责任落实落地,给予了高度评价,指明了下一步工作方向。

菏泽市民政局局长赵斌总结了菏泽市民政兜底保障已经取得的成效,客观分析了当前工作中存在的短板和不足,就进一步做好兜底保障和社会救助创新工作作出了全面部署,“全市各级民政部门要勇于担当作为,坚决履行民政部门在脱贫攻坚工作中的职责,全力以赴抓好兜底保障政策落实。要想困难群众之所急,急困难群众之所急,一切为了困难群众,一切服务于困难群众,全力推进政府购买服务,委托第三方,推动供养照料护理服务责任落实、服务落地。要以分散供养对象满意不满意为标准,确保照料服务的高标准、高质量。要全面强化兜底保障政策及低保、特困人员信息、标准、资金发放进行公示,强化兜底政策落实的监督。”

全媒体爆料

- 1.新闻热线:0530-6330000
- 2.关注微信平台(qjwbh)
- 3.新浪微博@今日菏泽
- 4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端

